

笃行强企 逐梦前程

市政公司2024年元旦联欢会隆重举行

日月开新元,万象谱新篇。

在辞旧迎新的美好时刻,沧州市市政工程有限公司(以下简称市政公司)在沧州市文化艺术中心礼堂隆重举行了2024年元旦联欢会。公司全体干部职工欢聚一堂,告别2023年,喜迎2024年。



市政公司党委书记、董事长吴英彪致新年贺词

坚定信念克难关 拼搏进取创佳绩

联欢会上,市政公司党委书记、董事长吴英彪发表了热情洋溢的新年贺词。他指出,2023年是不同寻常的一年,回望这一年,我们一起走过的奋斗历程令人难忘,共同取得的成绩来之不易。

这一年,我们在坚定信念中铸就忠诚。坚持把学习党的方针政策作为首要政治任务,通过学习我们更加深刻认识到理论的武装是真正强大的武装,科学理论指导的事业才拥有光明的前景。市政公司自上而下认真学习党的光辉历史,按照“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,高标准组织,高质量实施,全体党员干部职工坚持学思用贯通、知信行合一,在以

学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得了实实在在的成效。

这一年,我们在苦干实干中笃行致远。面对市场环境的严峻挑战,公司坚持把发展作为第一要务,增强机遇意识和风险意识,准确识变、科学应变、主动求变;深化市场化改革,引入市场机制,全面与市场接轨,满足市场需求,诚信守诺;变革经营管理,激发活力,以适应外部市场,全体职工用意志较量、以实干作答、靠奋斗出彩。2023年,市政公司中标了肃宁、孟村、南皮、献县、黄骅等本地工程项目,对广东、山西等地进行了专项市场开拓,扩大了市场份额;建材板块深挖潜力、激发

活力,强化能力,产值和合同额实现突破;房地产板块加大宣传推广力度,转变观念,创新工作方法,在“抢收战役”“深耕战役”中,住宅和商业去化率不断提高。

这一年,我们在改革创新中打造精品。市政公司始终将工程质量视为生命,并以实际行动践行“沧州市市政施工的道路保修十年”的质量承诺。市政公司采用行业内多品类高端机械设备,以先进的设计理念、精湛的施工质量、创新的环保技术以及绿色智慧的管控方式,完成了多项国家级、省级精品工程。其中,永济路提升改造工程荣获国家优质工程奖,这是河北省第一个荣获该奖项的市政类项目。公司隆

重举办了荣获国家优质工程奖暨公司成立66周年庆典,既回顾历史又展望未来,全体“市政人”将在充满光荣和梦想的新征程上踔厉奋发、勇毅前行。

吴英彪表示,充满希望的2024年已经到来,新的一年升腾着新的希望。全体“市政人”要以一颗拼搏之心去迎接新的机遇和挑战,以一份责任之心去面对压力和希望,以一份感恩之心去回报所有的关爱和支持。我们要全面深化市场化改革,以文化聚人心、以技术强实力、以服务创品牌,转变观念、增强本领、提升品质,创造卓越绩效,全力以赴经营好企业,促进各项工作再创佳绩,笃行强企、逐梦前程。

高歌曼舞赞盛世 欢声笑语庆新年

市政公司联欢会在恢宏大气的舞蹈《国家》中拉开序幕。

三句半《赞》以轻松欢快的语言形式总结、回顾了公司2023年取得的成绩,表达了对2024年的无限期待;舞蹈《唐宫夜宴》风格诙谐幽默,唐风味十足,八位活泼灵动的“唐朝少女”仿佛从古画中走出,“风吹仙袂飘飘举,犹似霓裳羽衣舞”的大唐之美尽收眼底;舞台剧《翰墨国韵》则用穿越剧的形式,展示了中华文化的博大精深。他们将诗词歌赋、音律书画,藏身于字

里行间,跳跃在翰墨音符,根植于华夏儿女的心中;千万间房地产公司精心打造的小品《皆大欢喜》重现了弘信里售楼处的感人故事,风趣的语言、机智的应对、欢乐的气氛,展示了售楼人员的专业与敬业;情景剧《星火》再现了中国共产党第一次全国代表大会召开、抗日英雄赵一曼英勇就义、中国革命文学事业的奠基人之一瞿秋白先生英勇就义等重要历史时刻,表达了“市政人”铭记历史、致敬英雄的强烈爱党、爱国之情,全体人员“爱我中华”的呼

喊声令人动容;歌曲《故乡》《铿锵玫瑰》《万疆》唱功深厚,感情充沛;歌伴舞《燕归巢》舞姿优美,让人陶醉;《公路之歌》激情酷炫;小合唱《加油市政》青春洋溢,节奏欢快,唱出了“市政人”对市政大家庭的热爱;沧州市国学研究会文韵歌舞团演出的歌伴舞《中国脊梁》舞姿优美,造型大气;民乐团团长郭玉华的横笛和李斌的口琴合奏《我是一个兵》,节奏鲜明,音韵优美,婉转悠扬,动人心弦,真可谓“余音袅袅,三日绕梁不绝”。

表演者们一字一句,一招一式,认真且深情,带领观众融入节目情景,激起观众强烈共鸣。

据了解,市政公司的元旦联欢会自1991年开始,隔年举行一次,已经坚持了多年。联欢会的所有节目都是市政职工自编自导自演,展示了公司在各领域取得的成绩,深切表达了爱党、爱国、爱企、爱家之情,歌曲、小品、舞蹈、情景剧个个节目衔接紧凑,精彩纷呈,联欢会现场欢声笑语,成为一片欢乐的海洋。

表彰道德模范 引领前行方向

为深入贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》,践行和弘扬社会主义核心价值观,切实发挥道德模范在道德建设中的示范引领作用,推动全员道德素质和企业文明程度达到一个新的高度,市政公司评选出了一批道德模范。

联欢会上,市政公司为评选出的2023年诚实守信道德模范、助人为乐道德模范、孝老爱亲道德模范、敬业奉献道德模范、见义勇为道德模范举行了隆重的表彰仪式。

几十年如一日,从事质量管理工作的王春香;参与了44次爱心援助活动的苗世杰;20年来坚持无偿献血,献血量达3600毫升的高志强;结婚20多年,始终无微不至地照顾婆婆和丈夫的姐姐们的冯利利;高烧39.5℃,遭遇10年大雪,独自驱车3小时办理紧急业务的刘银彪;帮助女孩逃离传销窝点的白松;疫情期间,勇挑重担的弘仁里抗疫团队等12组道德模范先后上台接受表彰。

他们的事迹让人敬佩和感动,是时代

的呼唤、社会的需要。全体“市政人”将以道德模范为榜样,向他们学习,让大家的精神更充盈、人格更完善、道德更高尚。

多年来,市政公司坚持以发现的眼光和关爱的情怀,挖掘闪光事例,报道凡人善举,用职工身边的榜样激励人、感召人,唱响主旋律,汇聚正能量。

2023年是市政公司爱心基金会成立20周年。20年来,市政公司募集善款,帮助困难职工,让这笔基金成为职工的强大后盾。“市政人”在献出爱心的同时,也感

受到了市政大家庭的温暖,感受到了团队的力量。

联欢会上,播放了爱心基金会成立20周年纪实视频《用仁爱之心 凝聚磅礴力量》,展示了爱心基金会成立、发展的历程,展现了公司爱的文化。

2024年,是市政公司实施“十四五”规划的关键一年,全体“市政人”将继续笃行奋进,砥砺前行,以全新的精神面貌守正创新、谱写新篇章,奋楫争先、创造新辉煌。
魏丽



吴英彪为见义勇为道德模范颁奖



舞蹈《唐宫夜宴》



小品《皆大欢喜》